
屋久島町観光動態調査
（令和５年１１月分）
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交通手配（n=329） 訪問回数（n=329）

旅行のきっかけ 他地域への訪問
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宿泊日数（n=329） 島内での移動手段（n=329）
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島内の訪問先
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観光消費額
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【団体・パック】 n= 99

項目 平均額 構成比

パック・ツアー代金 111,869円 81.7%

島内での交通費 3,983円 2.9%

飲食費 5,992円 4.4%

施設入場料 918円 0.7%

ガイド料 6,106円 4.5%

体験料 254円 0.2%

土産品・買い物 7,267円 5.3%

その他 483円 0.4%

合計 136,870円 100.0%

パック・ツ

アー代金, 
81.7%

島内での交通

費, 2.9%

飲食費, 4.4%

施設入場料, 
0.7%

ガイド料, 4.5%
体験料, 0.2% 土産品・買い物, 

5.3% その他, 0.4%

【個人手配】 n= 213

項目 平均額 構成比
屋久島までの交通費（船・飛行機等） 42,285円 38.7%

島内での交通費 9,669円 8.9%

宿泊費 27,488円 25.2%

飲食費 10,853円 9.9%

施設入場料 1,003円 0.9%

ガイド料 6,582円 6.0%

体験料 1,706円 1.6%

土産品・買い物 8,689円 8.0%

その他 868円 0.8%

合計 109,144円 100.0%

屋久島までの

交通費（船・

飛行機等）, 
38.7%

島内での交通

費, 8.9%

宿泊費, 25.2%

飲食費, 9.9%

施設入場料, 
0.9%

ガイド料, 
6.0%

体験料, 1.6%
土産品・買い

物, 8.0%
その他, 0.8%



自然体験の評価（n=329）

自然体験の評価（利用者のみ抜粋）
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里地観光の評価（利用者のみ抜粋）

里地観光の評価（n=329）
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宿泊施設の評価（n=329）

飲食店の評価（n=329）
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土産品店の評価（n=329）

島内交通の評価（n=329）
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島外交通の評価（n=329）
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